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Кадієвському Володимиру Андрійовичу – 80!

“Якщо вчитель поєднує в собі  любов до справи і до учня, 
він – досконалий учитель”

(Л. Толстой)

25 березня 2018 р. виповнилось 80 років 
видатному українському вченому,  фундатору 
економічної кібернетики в Україні – Кадієв-
ському Володимиру Андрійовичу.

Володимир Андрійович народився 25 
березня 1938 р. у смт. Голованівськ Кіро-
воградської області в сім’ї робітника. Після 
отримання атестата про середню освіту був 
зарахований до сільськогосподарського тех-
нікуму, по закінченні якого пішов служити 
на Тихоокеанський флот. У школі військової 
контррозвідки здобув професію шифруваль-
ника. Повернувшись в Україну, Володимир 
Андрійович продовжив навчання на еконо-
мічному факультеті Української сільськогос-
подарської академії (нині Національний уні-
верситет біоресурсів і природокористування).

Свою наукову діяльність В. А. Каді-
євський розпочинає з керування обчислю-

вальним центром тієї ж академії, паралельно стає першим аспірантом кафедри 
кібернетики, пізніше з блиском захистив, у 1971 р., кандидатську дисертацію. Не-
вдовзі очолює кафедру економічної кібернетики Української сільськогосподарської 
академії, яку успішно розвиває протягом 20 років. Наукові дослідження і розробки 
вченого знаходять практичне застосування в цукровій, тваринницькій та інших га-
лузях економіки. У 1989 р. захистив докторську дисертацію на тему: “Моделювання 
і оптимізація комплексного розвитку бурякоцукрового виробництва України”. З 
1999 р. Володимир Андрійович починає активно співпрацювати з Національною 
академією статистики, обліку та аудиту і у 2002 р. стає першим завідувачем кафедри 
економічної кібернетики.

За час своєї науково-педагогічної діяльності Кадієвський В. А. опублікував понад 
150 наукових праць та навчальних посібників, які присвячені проблемам математич-
ного моделювання економічних процесів, застосування комп’ютерних технологій 
в управлінні процесами ринкової економіки, прийняття управлінських рішень у 
бухгалтерському обліку, статистиці та аудиті на основі економіко-математичних 
методів і моделей.

Завдяки своїм фундаментальним працям, Володимир Андрійович вважається 
одним із засновників наукової школи економіко-математичного моделювання. Учений 
підготував 20 кандидатів та 7 докторів наук.

Колектив Національної академії статистики, обліку та аудиту вітає ювіляра 
та бажає йому нових досягнень в освітній та науковій діяльності, а також міцного 
здоров’я.


